

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享2017 比特币，以及2017比特币价格的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [2018比特币行情是什么？](#)
2. [“比特币”在2017年有多受关注？](#)
3. [我们处在比特币牛市的哪个阶段？](#)
4. [如果有1000比特币可以随意出售吗？](#)

2018比特币行情是什么？

说起比特币17年表现得可谓水深火热，上的了天堂，也下得了地狱。估计我所说的就是比特币投资者去年的心里变化。最高摸到2万刀，然后下到几千刀。那叫一个刺激。

我们真的应该感到生在这么一个伟大的祖国而骄傲。在比特币没有大幅度拉高的时候我们的监管部门就意识到了高度风险的存在，抑制了这种东西在我们国家的大肆炒作的热度，也否定了他的合法性。使得它没有在我们这里大范围的铺开，避免了老百姓的财富缩水。

比特币应该是西方国家的洗劫全球人们财富的一种工具而已，好比以前的郁金香，郁金香还是一种是实物呢，起码还能欣赏呢。可这东西就是一没有国家背书的代码，看不见摸不到，没有国家信誉来支持。他不能作为财富增值的工具。

最后告诫大家为了我们的美好生活，远离比特币，不要让自己辛辛苦苦挣来的财富让他们一夜洗劫。关注我(☺☺☺)哦。

“比特币”在2017年有多受关注？

你不得不亲自将比特币的概念分解给你的朋友和家人的日子已经一去不复返了。维基百科已经让他们现在加速。维基百科年度“50强报告”显示，“比特币”在2017年维基百科阅读量当中排位第9。比特币的文章总共获得了超过1500万阅读量，但是比“美国”为关键字的作品阅读量少了一百万。

在维基百科高级编辑JFG编写的一个诙谐而富有诗意的条目中，比特币被描述为具有高度投机性和无形性的东西，但仍然比2017年的特斯拉股票更具投资价值。但是，其他加密货币相关文章在维基百科当中的普及程度似乎仍远远落后于比特币。没

有其他的加密货币相关文章可以使其进入前50名阅读量榜单。

但是，即使是上周5000篇最受欢迎的文章，也只有来自加密货币领域的4篇文章，比特币文章排名第354位，区块链文章排名第312位，加密货币文章排名第1273位，以太坊文章排名第3710位。同时，“区块链”一词现在比“比特币”获得更多的搜索查询，这也表明人们正在深入探索加密货币世界，并试图了解其背后的技术。

我们处在比特币牛市的哪个阶段？

我认为加密货币不能简单用股票等传统行业的知识来分析其走势。加密货币的价格与各国政府监管或包容程度、实际应用、转账洗钱、年轻人的胆识或追求暴富心态等有很大关系。应该还有很多年轻人没上车，等待着暴跌后上车，我周边就有很多这样的人。这次的暴跌也不知让多少人难堪，本人也在其中。

尽管如此，我依然看好未来加密货币的走势，加密货币长远观点来看，应该是长期向上，因为供给有限，关注的人，特别是各国年轻人会越来越多，他们都是抱着一副投机的心态，想一夜暴富，来对付日益增长的房价物价，追求富裕的生活。

“下一个发财的就是我”，看着加密货币曾经的暴涨，多少人都会有这种想法，特别是20-30岁左右的年轻人。虽然，投资加密货币更像是“一种知情的赌博”，但丝毫不会影响更多的人去尝试冒险。一位29岁的加密货币爱好者说，不断上涨的房价让年轻人购买资产变得异常昂贵，加密货币是像他这样的年轻人能正经赚大钱的唯一途径。加密货币的知识更容易从互联网上获得是此爱好者认为自己更适合投资的原因之一。在传统金融领域，年轻投资者赚钱的机会不大，但加密货币提供了获胜的可能性。

2020年才接触比特币的陈同学接受记者采访时表示，他之所以投资比特币，是因为有一段时间频频看到比特币价格创新高的新闻。“一年的时间里，比特币价格从1万美元涨到6万美元，这样的赚钱机会我怎么能错过”，陈同学说，尽管他对区块链等技术并不了解，但他相信比特币的价格还是会波动上升的。陈同学还将其投资比特币的行为与即将面对的毕业和工作联系起来，“我的学长学姐们月薪也就1万多元，我明年毕业了估计也差不多，如果没有家里支持，这点工资怎么在一线城市买房？”陈同学说，无论是基金还是股票，他都觉得只是“锦上添花”，只有比特币才可能让他“咸鱼翻身”，过上自己想要的生活。目前人们对加密货币的兴趣是受到网络炒作、价格上涨以及“害怕错过”心态的推动。他说：“社交平台上有很多年轻投资者的账户在炫耀自己的财富，炫耀自己崭新的汽车或公寓，他们自称是通过投资比特币致富的，人们看到这个，可能会认为下一个就是我。”

一位刘先生投资比特币已有近7年时间，他对记者表示，自己现在依然持有价值近

20万元人民币的比特币和以大币。由于长期跟踪加密货币，刘先生已经将其视为最主要的投资手段之一。“如果仅靠我的工资，我再干十年才能在北京买房，但买比特币可能只需要两年，其他任何投资方式都没有它快”，刘先生说，但他没有将全部资金投资比特币，依然将一些钱存放在银行中，让自己不会因为加密货币市场的波动而陷入困境。刘先生坦言，他知道加密货币市场存在泡沫，但他相信其未来走势。

在一些年轻人看来，比特币等加密货币具有创新性，巨大的波动可以实现“一夜暴富”，这驱使更多人加入到投资加密货币的队伍中。不少年轻投资者的投机心态是比较重的，甚至抱有“赌”的心理，尤其是95后、00后。对他们而言，互联网企业正在具有越来越多的传统行业特点，这让他们不知道该走什么样的道路才可以实现财富状态的改变和阶层提升。

韩国“全球经济新闻”网站也表示，就业市场疲软、整体经济增长乏力、物价上升带来的不安感、还贷的焦虑感、政府增加老年人兼职岗位满足就业人数带来的失落感等，是造成青年人热衷于风险投资更为深层的现实性因素。

如果有1000比特币可以随意出售吗？

比特币的交易70%在线下交易，30%在交易所线上撮合交易。

首先说你在线下找人买，一手交钱一手交货，你当然可以随意出售你的比特币，你把你的币用私钥转给他人，对方支付你们谈好的价格，在一个咖啡馆就可以成交了。这里的关键是你去哪里找到买家，以及你们之间如何建立信任关系。

再谈线上交易部分，1000比特币按现在的价格相当于5000万美元，3亿多人民币，而比特币过去24小时的交易量达到304亿人民币。所以从交易量的角度来看，是可以承接你的抛售的。你只要下载交易所，注册冲币，类似于买卖股票，卖出你的币就好了，这么大的抛售一定打压价格，但是现在的市场一定是有买家承接的，这你放心。

关键就是出金环节，你银行卡一次性进账这么大金额，银行必然先封你账号进行调查，另外更麻烦的是如果买你比特币的钱是黑钱，那么你必定会被怀疑是否涉及洗钱，配合调查是必然的，另外还有税收的问题，这么大的收益必然是巨额税的，具体我也没经历过，预计百分之七八十你要有心理准备。

所以，真的有这么多比特币的话还是不要一次性卖了，就算是股票，一次性卖出3亿多的金额也必然造成股价下跌。何况是比特币这种市场呢，细水长流[可爱]

关于2017 比特币的内容到此结束, 希望对大家有所帮助。